
PAUTA Nº 06/2024
6ª SESSÃO ORDINÁRIA

EMENTÁRIO DOS PROCESSOS EM PAUTA PARA A SESSÃO A SER
REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2024

PRIMEIRA DISCUSSÃO

Processo n° Assunto

   104/23 Projeto  de  Lei  nº  28/23,  que  autoriza  o  Município  de  Bauru  a
outorgar,  em  regime  de  concessão  comum,  a  execução  e
exploração dos serviços públicos de coleta, transporte, tratamento e
disposição  final  adequados  dos  esgotos  sanitários,  desde  as
ligações prediais até o seu lançamento final no meio ambiente, no
Município, altera a Lei Municipal nº 5357, de 28 de abril de 2006 e
dá outras providências. (REGIME DE URGÊNCIA)
Autoria: PREFEITA MUNICIPAL
RETIRADO DA PAUTA

DISCUSSÃO ÚNICA

Processo n° Assunto

   007/24 Projeto  de  Decreto  Legislativo  que  dá  denominação  de  Praça
MILTON RIBEIRO VENDRAMINI a uma Praça pública da cidade.
Autoria: JOSÉ ROBERTO MARTINS SEGALLA
APROVADO

   020/24 Projeto  de  Decreto  Legislativo  que  retifica  a  descrição  da  Rua
ANTONIO  NATALE  CARPI,  localizada  no  Jardim  Silvestri
(prolongamento).
Autoria: MESA DA CÂMARA
APROVADO

Moção nº Assunto

   011/24 De Aplauso à empresa CRP Produções e Eventos pela excelência
de suas atividades e trabalhos realizados no município de Bauru.
Autoria: MILTON CÉSAR DE SOUZA SARDIN
APROVADA

   012/24 De Aplauso ao Professor e Mestre Douglas Pastre Gonzales pela
trajetória ímpar nas artes marciais e esportes de combate.
Autoria: MILTON CÉSAR DE SOUZA SARDIN
APROVADA

   013/24 De Aplauso à empresa HCosta pela celebração do Dia Nacional da
Visibilidade Trans por  meio de ações do Comitê VOZES para  a
inclusão e o diálogo.



Autoria: MARCOS ANTONIO DE SOUZA
APROVADA

   014/24 De  Aplauso  à  Senhora  Ieda  Maria  de  Souza  pelos  relevantes
serviços prestados na cidade de Bauru.
Autoria: MARCOS ANTONIO DE SOUZA
APROVADA

   015/24 De  Aplauso  ao  Senhor  José  Carlos  Sabatini  pelo  exemplo  de
dedicação à conservação do bem público e de uso comum.
Autoria: MANOEL AFONSO LOSILA
APROVADA

   016/24 De  Aplauso  à  Senhora  Fátima  Aparecida  Ferre  por  se  tornar  a
primeira  mulher  Presidente  do  Sindicato  dos  Trabalhadores
Gráficos de Bauru e região.
Autoria: MANOEL AFONSO LOSILA
APROVADA

   017/24 De  Aplauso  à  Arquiteta  Allana  Ciniciato  em  reconhecimento  e
admiração por sua brilhante carreira e inestimável contribuição para
a área da Arquitetura e do Design de Interiores.
Autoria: MARCELO ROBERTO AFONSO
APROVADA

   018/24 De Aplauso à jovem atleta de Jiu-Jitsu,  Fabiely da Silva Ortega,
pelos  relevantes  feitos  no  esporte,  enaltecendo  o  nome  do
município de Bauru.
Autoria: LUIZ EDUARDO PENTEADO BORGO
APROVADA

   019/24 De Aplauso ao Senhor Mauro Vieira dos Santos pela trajetória de
talento na cultura do samba de nossa cidade e pela publicação da
sua primeira obra literária “Bis: Muito além de um refrão”.
Autoria: ESTELA ALEXANDRE ALMAGRO
APROVADA

   020/24 De Aplauso à Senhora Maria Luiza Carvalho pelo desempenho dos
trabalhos  de  voluntariado  e  na  promoção da cultura  literária  em
nossa cidade através da publicação da obra “Parede Caiada”.
Autoria: ESTELA ALEXANDRE ALMAGRO
APROVADA

   021/24 De Aplauso ao Reverendo Kleuber Leal da Silva e à Diretoria da 3ª
Igreja Presbiteriana Independente de Bauru do Parque Vista Alegre
pelo jubileu de ouro em comemoração aos 50 anos de constituição.
Autoria: MILTON CÉSAR DE SOUZA SARDIN
APROVADA



   022/24 De  Aplauso  ao  skatista  Vinicius  Filipe  Biondo  por  sua  atuação,
divulgação e propagação do skate na cidade de Bauru.
Autoria: EDMILSON MARINHO DA SILVA JUNIOR
APROVADA

   023/24 De Apelo ao Excelentíssimo Senhor Senador Astronauta Marcos
Pontes  para  que  sejam retomadas  as  tratativas  de  ampliação  e
melhoria  dos  serviços  de  Diálise/Hemodiálise  já  existentes  em
Bauru.
Autoria: JOSÉ ROBERTO MARTINS SEGALLA
APROVADA

   024/24 De  Aplauso  ao  Capitão  de  Polícia  Militar  Tiago  Francisco  dos
Santos  pelo  profissionalismo  e  devoção  à  causa  pública  no
município de Bauru.
Autoria: MARCOS ANTONIO DE SOUZA
APROVADA

Bauru, 08 de março de 2024.
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